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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.05.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 04.05.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Петя Стоилова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветанка Митакева и при участието на 
прокурора Емилия Русинова, като разгледа дело номер 1726 по описа за 

2012 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 10.46 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – редовно уведомен, представлява се от юрк. М., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, представлява се от юрк. К.,  с пълномощно от 

днес. 

 

За СГП се явява прокурор Р.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

ЮРК. М.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства, тъй като ще ползвам същите от първата инстанция. 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания, няма да соча нови 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ, предвид липсата на доказателствени искания от страните, счита делото за 

изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 



ЮРК. М.: Моля да отмените решението на СРС като незаконосъобразно и неправилно. 

Твърдя, че няма основание да се ангажира административно-наказателната отговорност 

на дружеството жалбоподател. Административно наказващия орган е уведомен с 

надлежни писмени доказателства, свързани с обективна невъзможност и с липсата на 

база данни. Изобщо за сключените договори, по принцип за тяхната валидност, а не 

само за договорите, е задължителна застраховка „Гражданска отговорност”. Лицето 

също така е уведомено и за създадената организация по въвеждане на тази база данни, с 

оглед да няма дублиране. В момент, в който базата данни е възстановена, макар и 

частично, са подадени данните за сключени договори по задължителна застраховка 

„Гражданска отговорност”. Всъщност дружеството е изпълнило Заповед 

№15/26.01.2007 г. на заместник-председателя на Комисия за финансов надзор относно 

задължителните реквизити на справката, която застрахователите следва да подават на 

комисията, относно сключени или прекратени застрахователни договори. 

ЮРК. К.: Моля да оставите жалбата без уважение и да потвърдите решението на СРС 

като законосъобразно и правилно. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и следва да бъде отхвърлена. 

Решението на СРС е правилно и законосъобразно и следва да остане в сила. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.48 часа.  

 

 

  

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


